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О    Т    Ч     Е   Т 

 за 

 дейността на Народно читалище „Отец Паисий - 1910“  

село Ореховица през 2022 г. 

 

  И през 2022 година НЧ “Отец Паисий - 1910” продължава своята 116-годишна 

културно-просветна дейност на културен институт с доказани традиции и със свое 

специално място в духовния живот на нашето селище. Реализираната  дейност, 

съобразена със Закона за народните читалища и цялостната нормативна база, е 

доказателство за ежедневните усилия на екипа от служители и читалищни дейци в 

посока на умножаване на постигнатото и запазване на традициите. 

А/. Актуално състояние на читалището като културен център с материално-

технически възможности за предоставяне на услуги: 

 НЧ „Отец Паисий - 1910” е едно от най-старите и големи  читалища в община 

Долна Митрополия, удовлетворяващо потребностите на деца, ученици и граждани от 

различни възрастови групи, етноси и с различни обществени позиции. Като 

юридическо лице с нестопанска цел и истински културен център в съответствие със 

своя Устав, читалището разпространява и развива културно-просветни ценности, 

партнирайки си с детското и учебното заведение на територията на селото ни, други 

културни институции, различни програми и граждански структури и е подкрепяно от  

Община Долна Митрополия. 

Основни източници за финансиране на читалището са държавата, общината, 

собствените и набраните средства от членски внос. Бюджета на читалището за 2022 г.: 

 от държавен бюджет 24 747 лв. 

 собствени приходи, в това число рента, наем салон – 6 030 лв. 

 от дофинансиране от общинатa 2 400 лв.  

Регистрираните членове за 2022 г. са 55, а събраният членски внос е 165 лв. 

Посетителите на предоставените от читалището услуги през отчетния период са над 

1620. 

През годината е проведено едно отчетно изборно събрание /26.06.2022 г./ и 12 

заседания на Читалищното  настоятелство. 

Последната пререгистрация на читалището в Агенцията по вписванията на търговския 

регистър и регистъра на ЮЛНЦ е на 26. 05. 2022 г. В публичният регистъра на 

Министерството на културата е вписано под № 2818. 
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     Секретарят Станислава Николова, която отговаря за цялостната дейност на 

читалището изпълнява всички взети решения и препоръки от настоятелството, като 

никога не е решавала самостоятелно каквито и да са въпроси и проблеми. 

Материално-техническа база:  

Сградният фонд на читалището е с разгъната площ от 1050 кв2 и включва: 

- На първия етаж: концертна зала с балкон с 385  места. Залата е с отлична 

акустика и с прилежащи 2 гримьорни, кабинет и репетиционна зала. 

- На втория етаж: библиотека с обща разгъната площ 155 кв2, съставена от  заемна, 

детска и компютърна зала и читалня с площ съответно 50 кв2., 35 кв2. и 70  кв2. и 

общодостъпен фитнес клуб. 

Техническото оборудване, предоставено ни от „Глоб@лни библиотеки - 

България" цели да улесни достъпа на посетителите до онлайн информация, знания, 

комуникации, електронно съдържание, обучения по компютърна и информационна 

грамотност. Извършваме принтиране, сканиране, изпращане на електронни писма, 

изготвяне на покани, обяви, грамоти, автобиографии, некролози и др. Реализираме 

проекти за общността и провеждаме публични събития, решения за нуждите на 

специфични целеви групи (деца, безработни, предприемачи и т.н.). 

Стационарни компютри 3 бр., като за потребители 2 бр. с безплатен интернет 

достъп, 1 преносим компютър, 1 мултифункционално устройство, 1 принтер, 2 

мултимедийни устройства и  ламинатор. 

Техническият персонал е преминал поредното обучение, свързано с правилата за 

безопасност при работа. 

       Управленческа инициатива при стопанисване на читалищната собственост: 

Цялата читалищна собственост е първостепенна грижа на ръководството и 

всички работещи, защото материално-техническата база, книжният фонд, костюмите 

на съставите и техниката изискват това, а хроничният недостиг на средства създава 

сериозни проблеми при нормалното им функциониране и ползване.  

През отчетната 2022 г. няма наложени санкции на читалището по чл.31, 32 и 33 от 

ЗНЧ. 

         Участия на работещите в читалищата в обучения за повишаване на 

квалификацията, работни срещи, дискусии и други форми за развитие на 

капацитета на служителите.  

     През 2022 г. са проведени няколко работни срещи с община Долна Митрополия, 

Местна инициативна група Долна Митрополия – Долен Дъбник, Местната комисия за 

противообществени прояви на малолетни и непълнолетни представлявана от Мариана 
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Илчева и петдневна „Лятна академия за читалищни дейци” със Сдружение „Плевенски 

обществен фонд - Читалища” за повишаване на квалификацията на секретаря. 

 

       Б/. Дейност на читалището  през 2022 година: 

 а/ Библиотечно – информационна дейност: 

   През 2022 г. осъществяваната в НЧ „Отец Паисий - 1910” библиотечно-

информационната дейност е подчинена изцяло на чл.37 от Закона за обществените 

библиотеки. На основание чл.10 от същия закон библиотеката е регистрирана в 

публичния регистър на Министерство на културата под № 1510 от 01. 12. 2016 г. 

ИКТ оборудването допринесе за това библиотеката с всяка изминала година да 

се утвърждава като единствен информационен център за знание и информационни 

услуги. Библиотечният персонал е в помощ на населението за регистрации в интернет, 

обучения за ползване на различни платформи – AБВ поща, Facebook, Messenger и 

други, както и за безопасно сърфиране в интернет. Освен заемането на литература за 

дома, библиотеката осъществява и информационни справки като: в помощ за ученика, 

търсене на работа у нас и в чужбина, намиране информация и записвания за 

балнеосанаториуми и почивка. Също така търсене на информация в различни сайтове 

според нуждите и желанията, изпращане на документи по електронен път, изготвяне 

на CV-та.  

       За натрупаният през годините библиотечен фонд най-важните измерители са: 

 Библиотечен фонд към 31.12. 2022 г. е 10 091 тома литература.  Общият фонд е 

балансирано разпределен между различните отрасли на човешкото знание – 

философия, история, педагогика, литературознание, изкуство и др.  

 Набавени библиотечни материали са 106. Тук е мястото да благодарим на 

нашите дарители: Георги Стоянов от гр. Плевен, млад писател, дарил 3 бр. от 

неговата книга „Останете живи”, Капитан I ранг доц. д-р Иван Йотов, родом от 

с. Ореховица, дарил на библиотеката своята автобиографична книга „Моят 

живот – 66 години отдадени на Военноморския флот и Морското училище”, 

Вана Николова – доказана авторка от с. Ореховица, дарила своята последна 

шестнадесета книга с поезия за деца „Българче съм” с която тази година спечели 

престижната награда на Дружеството на писателите в Плевен „Александър 

Муратов” 2022, Цветелина Добрева от гр. Пловдив – известна българска 

фолклорна певица, дарила за нашата библиотека две прекрасни нейни 

стихосбирки, както и  Веска Янакиева от с. Ореховица с дарение на 99 тома 

художествена литература. 

 Брой на отчислената литература е 445 тома.  
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 Заети са 513 библиотечни материали. Новозаписани читатели са 31, от които 19  

са  деца до 14 годишна възраст. Броят на читателските посещения е 885, като от 

тях само за ползване на компютри и в читалня са 478 бр.  

Библиотечни  инициативи: 

  Целогодишно  библиотекарят Татяна Йотова следи и отразява  всички бележити 

дати и годишнини, свързани с историята, живота и делото на известни български и 

чужди личности. 

И през 2022 г. продължаваме съвместните ни инициативи с Община Долна 

Митрополия, Кметство с. Ореховица, ОУ „Христо Смирненски”, ДГ „Слънце”, Местна 

комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни 

представлявана от Мариана Илчева, ЦОП Долна Митрополия, НЧ „Съгласие 1869” гр. 

Плевен, НЧ „Просвета 1927” гр. Долна Митрополия, НЧ „Неофит Рилски 1872” гр. 

Тръстеник.  

- отбелязахме 19 Февруари с рецитал на клуба по художествено слово по повод 

149 г. от обесването на Апостола на свободата; 

- месец Април проведохме серия от инициативи свързани с месеца на детската 

книга под надслов „Походът на книгата” – „Среща с известни личности”: 

 На 12 Април в библиотеката на читалището се проведе среща на 

журналиста и писател Георги Стоянов с малчуганите от ДГ „Слънце”. 

Авторът разказа на децата как се е вдъхновил да напише книгата си 

„Останете живи” и им напомни, как да се държат на пътя като пешеходци; 

 На 12 в ритуалната зала на Кметство с. Ореховица се проведе среща на 

Георги Стоянов с учениците от ОУ „Христо Смирненски”. Младият автор 

чете откъси от книгата си, а любопитните деца му задаваха въпроси, на 

които той отговаряше. Това бе една съвместна инициатива на Кметство, 

читалище и училище; 

 На 19 Април в репетиционната зала на читалището се проведе поредната 

среща от инициативата „Походът на книгата” под надслов: „Библиотеката 

като образователна среда” с начален курс на учениците от ОУ „Христо 

Смирненски” с. Ореховица. За да проверим техните знания то ние 

използвахме онлайн тест с „Работен лист”, който те попълниха. След това 

с платформата Dechica.com те се забавляваха, като редяха пъзели и 

оцветяваха великденски картини; 

 На 19 под надслов: „Библиотеката като образователна среда” в 

репетиционната зала на читалището се проведе среща и с учениците от 

горен курс на ОУ „Христо Смирненски” с. Ореховица. Те наблегнаха на 

четене на гатанки и скоропоговорки, както и на български пословици и 

поговорки;  



5 

 

- На 9 Май в салона на НЧ „Отец Паисий – 1910” се състоя образователният 

спектакъл „За буквите” на Балетна школа и Вокална група „Арлекино” при НЧ 

„Съгласие 1869” гр. Плевен. 

 - През месец Май с театралите на читалището продължихме традицията по 

приемане на първокласниците от ОУ „Христо Смирненски” за читатели на 

библиотеката.  

- На 02 Юни децата от Клуб по художествено слово към читалището участваха в 

рецитал-конкурс за Ботева и възрожденска поезия в НЧ „Просвета 1927” гр. Долна 

Митрополия, където спечелиха II-ро място в раздел „Ботева поезия”. 

Летните дейности в библиотеката са многообразни. Освен заемането за дома на 

търсена литература, както и четене в читалнята, тук всеки може да получи информация 

по интересуващите го въпроси. Всяка седмица бяха проведени кинопрожекции на 

анимационни и игрални образователни и развлекателни филми в салона на 

читалището. 

- Летни дейности на читалищата от община Долна Митрополия съвместно с 

Местната комисия за противообществени прояви на малолетни и непълнолетни 

представлявана от Мариана Илчева и ЦОП Долна Митрополия в периода 29 Август – 

01 Септември децата от с. Ореховица се включиха в кампанията „Направи добро” чрез 

творческа работилница за деца в НЧ „Неофит Рилски 1872” гр. Тръстеник.  

- През новата учебна година с учениците от ОУ „Христо Смирненски” се 

проведоха серия от мероприятия по инициативата на Местната комисия за борба с 

противообществените прояви с г-жа Мариана Илчева и ЦОП Долна Митрополия 

наречена „Превенция на агресията чрез спорт и изкуство”: 

 На 23 Септември в салона на читалището в гр. Тръстеник Драматичен 

театър за непълнолетни Търговище представи театралната постановка 

„Даскалото е GOOL” ; 

 На 28 Октомври в салона на читалището в Ореховица се състоя 

образователния спектакъл на д-р Искрен Красимиров „Хилядолетна 

България” – Историята оживява; 

 На 23 Ноември в салона на НЧ „Неофит Рилски 1827” гр. Тръстеник се 

състоя постановката „Госпожа Министершата”. Това са поредица от 

инициативи, свързани с превенциите на агресията чрез спорт и изкуство за 

учениците от общината и ВУИ с. Победа; 

- В Деня на народните будители  и по повод 300 годишнината от рождението на 

Паисий Хилендарски и 260 години от написването на История славянобългарска 

заедно с ОУ „Христо Смирненски” в репетиционната зала на читалището, проведохме 

„Урок по родолюбие” – едно пътуване към отдавна отминали времена до килията на 

Паисий Хилендарски. В пресъздадената килия на светия Отец, учениците прочетоха 

откъси от „История Славянобългарска” и представиха рецитал, посветен на народните 

будители, отдавайки почит към онези, допринесли за съхранение на нашата вяра, 

памет, език и национална идентичност. Беше заснет филм и излъчен в социалните 

мрежи. 
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- По повод областната седмица на четенето 21 – 25 Ноември в художествена 

галерия „Светлин Русев” Сдружение  Дружество на писателите гр. Плевен връчи 

годишните литературни награди „Александър Муратов – 2022”. В раздел детско 

творчество бе наградена нашата поетеса от с. Ореховица Вана Николова. От името на 

Кметство с. Ореховица и на Народно читалище „Отец Паисий – 1910” поздравителен 

адрес поднесе Кмета на селото ни г-жа Йонка Макавеева. 

През 2022 г., за поредна година, библиотеката кандидатства и по проект на 

Министерството на културата по програмата: „Българските библиотеки – съвременни 

центрове за четене и информираност”. За съжаление тази година не успяхме да го 

спечелим. 

       

- Поддържане и доказани изяви на художествените състави:               

      Подготовката на танцов състав „ Настроение” започна през месец юли, специално 

за традиционния празник на селото „Ореховица в сърцата ни“. Заедно с фолклорната 

певица Цветелина Добрева танцьорите представиха два танца по нейна музика за 

радост на жителите и гостите на Ореховица. За съжаление не можем да подготвим 

други деца, защото няма желаещи, а танцьорите от състава са вече работещи момичета 

и момчета и някои от тях вече са родители. 

 

б/ Културно масова дейност - организиране  и участие в празници, фестивали, 

събори, изложби, творчески вечери, граждански инициативи, спортни занимания и  

др.: 

        През отчетната 2022 г. читалището осъществи разнообразно сътрудничество със 

СПОФ „Читалища” Плевен, община Долна Митрополия, Местната комисия за борба с 

противообществените прояви на малолетни и непълнолетни, представлявана от 

Мариана Илчева, ЦОП Долна Митрополия, МИГ Долни Дъбник–Долна Митрополия, 

общинските читалища и с местните институции и организации: Кметство с. 

Ореховица, ОУ „Христо Смирненски” и ДГ „Слънце”. През 2022 г. читалището 

започна съвместна дейност с възпитателно училище-интернат „Христо Ботев” с. 

Подем по проект „Изкуството – път за промяна на момичетата в конфликт със закона”, 

който продължава и през 2023 г. 

       Като единствен организатор на културни събития в селото ни и въпреки 

трудностите през 2022 г. читалището проведе не малко от своите дейности, заложени в 

плана за годината: 

  

 Отбелязване на празника „Бабинден“, традиционен за Ореховица с ритуал по 

измиване на баба Акушерка. 
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 Отбелязване 149 г. от обесването на Апостола на свободата Васил Левски – 

заснемане на филм и излъчено му онлайн чрез платформата Facebook – 

съвместна дейност с ОУ „Христо Смирненски.  

 Отбелязване на 1 Март – Ден на самодееца с жените от певческата група към 

читалището. 

 Националният празник на България 3 март НЧ „Отец Паисий – 1910” изработи 

филм за освобождението на България.  

      В периода от март до декември проведохме редица съвместни дейности на 

Местната комисия и ЦОП Долна Митрополия с читалище и училище – среща с 

известни спортисти от общината, представяне на театрални постановки и 

образователни спектакли за „Превенция на агресията чрез спорт и изкуство”. 

 На 11 март се състоя първата среща от инициативата: „Превенция на агресията 

чрез спорт и изкуство” в ритуалната зала на Кметството, като гост беше  Мирела 

Йолова - европейска и вицеевропейска шампионка по шотокан карате До и 

учениците от ОУ „Христо Смирненски”. Това е една съвместна инициатива на 

ЦОП Долна Митрополия и Местната комисия за борба с противообществените 

прояви на малолетни и непълнолетни представлявана от  Мариана Илчева, 

Кметство и читалище. 

 Изработване на великденска украса-декор по случай Великденските празници, 

наречена „Моята Великденска снимка”.  

 В месеца на детската книга се проведоха редица от съвместни инициативи с 

Кметство с. Ореховица, ОУ „Христо Смирненски” и ДГ „Слънце”. 

 В Националната библиотечна седмица заедно с театралите към читалището, 

приехме първокласниците за читатели в библиотеката.  

 Тържествено отбелязване на 24 май ден на българската писменост, просвета и 

култура – съвместна дейност с ОУ „Христо Смирненски”. Представяне на откъс 

от произведението на Иван Вазов „Под игото” – с участието на театралния клуб 

при читалището в двора на училището.  

Летни дейности: 

 Прожекция на образователни и забавни филми през цялата лятна ваканция. 

 1 Юни - Парти „Радостта в детските очи” с много игри и забавления и детска 

дискотека на открито. 

 2 Юни – клубът по художествено слово взе участие в общинския рецитал-

конкурс за Ботева и възрожденска поезия,  където спечелиха II-ро място в раздел 

„Ботева поезия”.  

 На 10 Август в репетиционната зала на НЧ „Отец Паисий – 1910” се състоя 

обучение за местни лидери, организирано от Местна инициативна група "Долна 

Митрополия - Долни Дъбник". Организираната изложба на местни народни 

носии и разказите на трудолюбивите жени на село Ореховица бяха 
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изключително интересни и вдъхновиха двете институции за нови съвместни 

инициативи. 

 Кампания: „Направи добро”. От 29. 08 до 01. 09. 2022 г. в гр. Тръстеник 

Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и 

непълнолетни представлявана от Мариана Илчева, ЦОП Долна Митрополия 

организираха творчески работилници за децата в общината. Включиха се деца 

както от Тръстеник така и от Долна Митрополия, Горна Митрополия, Победа и 

Ореховица! Те са част от летните дейности на Местната комисия, ЦОП-Д. 

Митрополия и читалищата в общината. 

 Концерт на открито по повод празника на село Ореховица - Музика, танци и 

много веселие. С ТС "Настроение" и Цветелина Добрева заедно на празника на 

Ореховица! 

 По повод 1 Ноември ден на народни будители, както и 300 годишнината от 

рождението на Паисий Хилендарски и 260 години от написването на История 

славянобългарска с ОУ „Христо Смирненски” в читалището проведохме един 

урок по родолюбие: „Пътуване към отдавна отминали времена”. 

 По повод областната седмица на четенето 21 – 25 ноември присъствахме на 

награждаването на поетесата от с. Ореховица Вана Николова с годишната 

литературна награда „Александър Муратов”  2022 в раздел поезия за деца на 

Сдружение Дружество на писателите гр. Плевен. 

 Читалището изработи 3D фигури, част от новогодишната украса на площада в 

центъра на селото. 

 22 Ноември – Стартира проектът: „Изкуството – път за промяна на момичетата в 

конфликт със закона” 2022 – 2023 г., финансиран от Уникредит фондейшан, 

който събра девет читалищни секретари от региона в това число и секретаря на 

НЧ „Отец Паисий – 1910“ Станислава Николова. На работна среща се разработи 

екшън план и график за предстоящите дейности във ВУИ "Христо Ботев" с. 

Подем. През уикендите те ще учат момичетата на декоративно-приложни 

изкуства - едни от тях свързани с традиционните за българката занаяти, а други - 

със съвременни техники. Така девойките не само ще усвоят нови умения, но ще 

развият вкус към красивото и естетичното. Проектът се изпълнява от Плевенски 

Обществен Фонд ЧИТАЛИЩА в партньорство с Възпитателно училище-

интернат "Христо Ботев" в. Подем. 

 21 Декември като пазители на традициите  проведохме творческа работилница: „ 

Традиционните храни на трапезата за бъдни вечер”,  съвместна инициатива на 

местна инициативна група  Д. Митрополия-Д. Дъбник и НЧ „Отец Паисий – 

1910”. 

 24 срещу 25 Декември – Коледуване. Спазване на традицията. Коледари от ТС 

„Настроение” към читалището бяха посрещнати радушно в домовете на 

ореховчани и наричаха за здраве и благоденствие.  

 На 27 декември читалището заедно с Кметство с. Ореховица организираха 

общоселско новогодишно тържество за посрещане на новата 2023 година. 
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в/Клубна и кръжочна дейност: 

 Кръжок по художествено слово и театрално изкуство, общодостъпен фитнес  и 

тенис клуб. 

 С клуба по художествено слово отбелязахме 149 г. от обесването на Апостола на 

свободата и 260 годишнината от написването на „История славянобългарска” и 

300 години от рождението на Паисий Хилендарски. На 2 Юни участвахме в 

рецитал-конкурс за Ботева и възрожденска поезия. 

 3-ти март филм за освобождението на България, изработен от НЧ „Отец Паисий – 

1910” и излъчен в социалните мрежи.  

 Приемане на първокласниците за читатели на библиотеката през националната 

седмица на четенето с театралите на читалището. 

 Клубовете по тенис на маса и фитнес се посещаваха редовно през цялата година, 

като бяха взети всички мерки за безопасност (безплатни маски и дезинфектанти). 

 

г/.Работа по проекти, осъществено сътрудничество с културни и образователни 

институции: 

  През годините успяхме да осъществим добро сътрудничество  със СПОФ – 

Читалища гр. Плевен с които работим успешно, както и с Местната комисия 

представлявана от Мариана Илчева, ЦОП Долна Митрополия, МИГ Долна 

Митрополия – Долни Дъбник 

За четвърта поредна година кандидатствахме по програмата на Министерството 

на културата с проект: „Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и 

информираност” 2022, но за огромно наше съжаление не бяхме одобрени. 

За 2023 г. ще продължим да търсим и кандидатстваме по проекти и програми. 

 

д/ Социална политика на читалището 

Съобразно възможностите си читалището развива и своята социална политика. 

Тя се изразява в ежедневно безвъзмездно ползване на читалищната база от деца и 

възрастните хора; безплатно ползване на библиотечни услуги; безплатно обучение в 

съставите за деца и възрастни хора; безвъзмездно ползване на читалищни помещения 

за еднократни изяви на граждански формирования, училища и детски градини. 

        Всички участници и самодейци в нашите инициативи са на доброволен принцип, 

като  читалището работи за привличане на повече доброволци от средите на децата, 

възрастните хора и работещите, за да осъществяваме връзката между поколенията и 

тяхната информираност. В танцовият състав към читалището танцуват деца от 

различни етностни групи. Общодостъпният фитнес към читалището  и клубът по тенис 
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на маса ежедневно събира много млади хора от различни етносни групи, като голяма 

част от времето им минава в тренировки и забавления. Това е един добър начин за 

приятелство без оглед на принадлежност и религия. През 2022 г. въпреки пандемията 

имахме посещаемост във фитнес и тенис клуба, като спазвахме всички епидемични 

мерки за безопасността на посетителите. 

         Народно читалище „Отец Паисий – 1910” в село Ореховица и за напред ще 

продължи да работи в тази насока за обединяването на всички етнически групи, за да 

може Ореховица да стане едно по-добро място за живеене.  

 

Дами и господа,    

Отчетът за 2022 г. е изготвен на база Указанията и Критериите на 

Министерството на културата за разпределение на годишната държавна и общинска 

субсидия за читалищна дейност, която се отличава с постоянство, има нужната от  

художествено-творческа стойност  и е в интерес на обществото ни.   

Надяваме се, че 2023 г. ще ни донесе спокойствието от което се нуждаем и ще 

продължим своята работа заредени с нови сили и енергия за нещо по-добро. 

            Благодаря за вниманието! 

 

 

 

 

 

 

27. 01. 2023  г.                                          Председател: ………………. 

с. Ореховица                          /Й.Макавеева/          
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